

百年润华 百年希望

润华希望小学正式奠基

爱是什么——爱是春天的雨滴悄悄滋润着大地
爱是什么——爱是冬末的暖阳催发迎春的花蕾
爱是什么——爱是一簇火苗映亮黑色的眼睛
爱是什么——爱是播种希望为梦想插上飞翔的翅膀
.....

4月20日,以“百年润华 百年希望”为主题的润华希望小学正式奠基。中国青少年发展基金会常务副秘书长杨晓禹、共青团山东省委书记庞金良、润华集团总裁任鹤年以及济阳县委副书记、太平镇党委书记、润华集团其他有关领导共同出席了奠基仪式。

作为润华集团“润基金”援建的第一所希望小学,济阳县太平镇中心小学援建工程的奠基,标志着润华集团公益捐赠事业的发展迈上新的台阶。

当日是二十四节气中的“谷雨”。明代王象晋编写的《群芳谱》中记载:“谷雨,谷得雨而生也”,意思是说,谷雨过后,大地普降甘霖,是个

播种的好季节。同时,这天也是润华集团成立22周年的纪念日。选择这样一个“良辰吉日”开展此次活动,意义非同寻常。

“润华这个企业不简单”

在太平镇中心小学门口,一早就挤满了前来观看奠基仪式的村民。润华希望小学的奠基,在当地堪称一大盛事。

“一个月前就在附近村里传开了”,一位村民告诉记者,“润华这个企业不简单,好样的!”村民们都很兴奋,他们满怀热望,憧憬着自己的孩子将来可以在更好的环境里上学了。

孩子们更是高兴。还不到仪式开始时间,大部分同学已经整齐地坐在操场上。



他们穿着蓝色的校服,脸上带着过节般的欢快表情。会场南侧,润华援建的新教学楼的规划设计图清晰可见。

学校教室是三排红砖平房,房子外面尽管刷了涂料,但颜色已经斑驳。据一位同学讲,下雨的时候教室里漏水,有些同学要撑着伞听讲。有段时间,为了修缮房子、建设一座教学楼,有5个班级甚至临时在外面租房上课。留心观察,孩子们的脸上几乎都挂着寒冬留下的紫红的冻疮。

“我们真想坐在宽敞、明亮的教室里读书呀。”一位学生代表上台发言时说。

“我们渴望着改善教学环境,提高教学水平,给学生们营造一个美好的成长家园。”李老师诚挚的话语代表了很多老师的心声。

而今天,润华让师生们的愿望距离现实不再遥远,很快,崭新的漂亮的综合教学楼就会拔地而起,成为校园里一道靓丽的风景。

“滴水有愿润华心”

2011年秋天,润华集团携手中国青少年发展基金会共同成立了“润基金”,专项用于援建希望小学,旨在帮助中国农村青少年健康快乐成长。润华集团总裁任鹤年在致辞中说到,“成立22年来,润华集团一直秉承着‘责任重于泰山,诚信以致百年’的信念与宗旨,长期参与各类公益事业,多方面、多层次积极的回报社会。”“润基金”承载了润华回馈企业的理想,充分体现了润华集团“滴

水有愿,润我中华”的企业理念。

中青基金会常务副秘书长杨晓禹在讲话中说到,“我们不难预见,未来将会有更多地区、更多学校的农村孩子们在‘润基金’的帮助下,享有更加完善的教学环境和更加快乐的童年,走向更加美好的未来。”

在润华二十周年庆典的时候,董事局主席凌涛曾挥毫写下“滴水有愿润华心”,表达了润华的宏伟志向——润华所追求的不仅是企业的经济价值,更有社会责任。像捐建润华希望小学这类公益之举,已经成为润华成长血液里的一种因子。1998年,润华为济南治理小清河,捐赠车辆;2003年非典,润华捐赠药品;2008年汶川地震,润华捐献10万人民

币,50万药品;2009年,润华药业给四川灾区捐献价值120万的药品……赤子之心,拳拳可表。

百年润华,百年希望

在活动现场,来自润华车友会的代表也为孩子们送来了浓浓的爱心,他们一早自驾车从济南城区赶来,带来了书籍、文具,他们与孩子们一起游戏、一起合影,欢声笑语洒满了校园。

据润华集团规划发展部总经理杨磊介绍,润华将依托“润华希望小学”建立起“润华车友爱心基地”,每年都会组织多种互动类公益活动,号召车友关注、支持希望工程。根据润华希望小学的捐助计划,润华集团将与中青基金会合作,在第一个5年内,在济南、济宁、菏泽、潍坊、青岛等五大区域以每年一所希望小学的援建速度,资助贫困地区。另外,润华还将对“润华希望小学”捐赠一定数量的教学器材,用于改善教学硬件设施;设立奖学金,以资助优秀学生顺利完成学业。与此同时还要在其他需要支持的地区继续投入,建设更多的“润华希望小学”。

在春天播种希望,为梦想插上翅膀。润华的将来与孩子们的将来相系在一起,润华的希望与孩子们的希望相系在一起。润华的仁心善举,如春雨滋润大地,向社会表达了一个企业的爱与梦想。(晓辉)



全时四驱 定义安全新标准

跨界,任我享自由。

跨界音乐人:吴彤

我行 我路

0首付 0月供

斯巴鲁汽车=全时四驱+水平对置发动机=主动驾驶+主动安全+节油环保

2012款 OUTBACK 傲虎

斯巴鲁,传承别具特色的核心理念,不懈追求产品的高性能与品质,努力创造丰富的生活方式与体验,给您带来非比寻常的乐趣与信赖感。

斯巴鲁,思索未来,自信前行。

斯巴鲁汽车总分商 网址: www.subaru-bj.com 客服电话: 400 818 4800

中翼斯巴鲁 济南世通 专卖

体育中心店 地址: 济南市经十路124号体育中心七区
销售热线: 0531-82056486 85791486

经十西路店 地址: 济南市经十路31210号(经十路最西)
销售热线: 0531-87292266 87292255

黄台4S店 地址: 济南市工业北路152号黄台电厂东邻
销售热线: 0531-68854885 68855885

2012年斯巴鲁客户感谢日活动
“感恩·悦享”
4月16日-4月30日预约到店,
尊享爱车18项免费检测和精美赠礼。

LEGACY 力狮 OUTBACK 傲虎 FORESTER 森林人 SUBARU XV WRX 550T TRIBECA 陆尊

感受绿色奢华
——试驾雷克萨斯LS600hL

记者一直对雷克萨斯混合动力旗舰LS600hL颇有好感,借润华天泓雷克萨斯4S店提供的试驾机会,终于感受到这款顶级豪车的魅力。坐进车内,LS600hL所呈现出的豪华科技氛围一如以往,Mark Levinson音响系统、四区独立恒温空调,整合影音、卫星导航、倒车摄影等多项功能的EMV多功能资讯系统等,全都尽在LS600hL的配备清单之列,值得一提的是,LS600hL的Ottoman后排按摩座椅功能,并不仅是常见的简单震动,更提供了指压功能,以及按摩部份、力道以及速度等多样化选择,享受足以媲美专用的按摩沙发椅。LS600hL采用Lexus Hybrid Drive油电混合动力系统,搭载全新设计的5.0L V8发动机,具备D-4S燃油多重喷射系统、Dual VVT-i双连续可变正时控制系统、VVT-iE电子式进气阀门正时控制系统等技术,可输出395匹马力。

当车辆刚开始行驶时,雷克萨斯LS600hL的发动机并不启动,只有电动机开始工作,此时车内几乎感受不到任何噪音,排放为零。在正常行驶时,雷克萨斯LS600hL交换使用引擎和电动机,以达到最优组合。通过控制引擎的转速,保证了低噪音、高燃油效率、低排放。大脚油门下,发动机和电动机同时驱动车辆,在ECVT电子无级变速系统的传递下,车速以相当线性的方式提升。V8发动机和电动机的协同作用,使其百公里加速仅需6.3秒。雷克萨斯LS600hL的全时全轮驱动系统也非常值得一提,该系统为车辆提供了强大的动力。据介绍,该尖端系统适用于任何路面,无论是加速、高速行驶还是转弯,都可以使车辆具有良好的稳定性。(宇轩)

2012款 瑞麒X1 悦级上市

劲享畅快 乐在城外

29% 动力提升
1.5L 排量
油耗降低 11%

济南东岳瑞麒 威麟 4S店
销售热线: 0531-82765227 82765228 82765268
本店地址: 济南市二环南路 7308 号 (济南大学西校区东南门对面)